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Terminale

Exercice 2 : (8 points)

On considere la fonction f, de courbe représentative (g, définie par:

| x + 2x?
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Partie A : Etude d’'une fonction auxiliaire
Soit g la fonction définie sur R par g(x) = x* - 3x — 4,
1) Etudier les limites de la fonction g en -co et en +o.
2) Dresser le tableau de variations de la fonction g,
3) Démontrer que 'équation g(x) = 0 admet une unique solution reelle c.
4) Donner un encadrement d’amplitude 107 de o
5) En déduire le signe de la fonction g,

Partie B : Etude de la fonction f

Déterminer les limites de la fonction f aux bornes de son ensemble de définition D, a déterminer.

xg(x)

1
2) Montrer que, pour toutréelx € D, f'(x )_ o
J
)

3} Endéduire le tableau de variations de la fCrﬂf‘t]Dl’l f.
4) Calculer les limites en -0 et en +oo de la fonction f(x) = x.
Que pouvez en déduire sur le comportement de C; en infini ?
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